

## Космос для детей

Тема космоса для малышей очень интересная. В ней много необычного, фантазийного. С 2 по 10 апреля в группе № 5 прошла неделя, посвященная Дню космонавтики.

На занятиях ребята конструировали ракеты, рассматривали иллюстрации о космосе. Дети узнали, как выглядит планета Земля и космический корабль, кто такие космонавты. Итогом стала коллективная работа «Если сильно захотеть, можно в космос полететь». В группе оформлена выставка детского творчества «Этот загадочный космос».

«При поддержке взрослых ребята узнали много нового о космосе. Это расширяет представление об окружающем нас мире», - отметили педагоги.

Мероприятие провели воспитатели Наталья Хоменко и Анжелика Малышева.





